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Celkové vysledky

Test 1 Prdamér: 100%

Test 1- dopravni znacky

Ptipravit
SIETYONETG I Predmat: «Dopravni vchovar
Zarizenl Varianta: «1»

Roénik(y): «1.-9.»

A  Stqj, dej prednost v jizdé
B  Dej ptrednost v jizde

= C Zakaz stani
D Zakaz zastaveni

Spravna odpovéd: C

A=0

B=0

C=3

D=0

2

=> A Stij, dej piednost v jizdd
B  Dej ptfednost v jizde
C Zakaz stani
D Zakaz zastaveni

Spravna odpovéd: A

A=3

B=0

C=0

D=0
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A  Zatacka vpravo
B  Zatacka vlevo

=>» C  Dvojita zatacka, prvni vpravo
D  Dvojita zatacka, prvni vlevo

Spravna odpovéd: C
A=0
B=0
C=3
D=0
4
A Podchod
B Nadchod
C  Pozor, chodci
=>» D Podchod nebo nadchod
Spravna odpoveéd: D
A=0
B=0
C=0
D=3
5
A Cyklisté

=>» B Zakaz vjezdu jizdnich kol
C  Stezka pro cyklisty

D  Konec stezky pro cyklisty
Spravna odpovéd: B
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A  Stezka pro chodce

B  Zakaz vstupu chodct
=>» C  Ptechod pro chodce

D Déti

Spravna odpovéd: C

A=0

B=0

C=3

D=0

7

=>» A Nerovnost vozovky
B  Zpomalovaci prah
C  Nebezpeci smyku
D  Tunel

Spravna odpoved: A

A=3

B=0

C=0

D=0

8

A  Hlavni pozemni komunikace
B  Kiizovatka
=> C  Svételné signaly
D  Provoz v obou smérech
Spravna odpovéd: C
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9

A Nejnizsi dovolena rychlost
=>» B Nejvyssi dovolena rychlost
C  Predepsana rychlost

D  Doporucend rychlost
Spravna odpovéd: B

A=0

B=3

C=0

D=0

10

=>» A Nehoda
B  Mlha
C  Tunel
D Naledi

Spravna odpoved: A
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